

## Історія Олени Хатмуллїної, учасниці обласного конкурсу «Жінка Донеччини» 2024 року, номїнація «Творчиня змін та можливостей»



Історія цієї жінки – це не просто досягнення, це доказ втілений у щоденній праці та відданості рідному краю. До початку війни 2014 року Олена Хатмуллїна 15 років займалась консалтинговою діяльністю, надаючи послуги з бухгалтерського обліку підприємствам, але війна внесла свої корективи.

У 2015 році Олена відкрила своє власне підприємство з виробництва санітарно гігієнічної продукції. І з того часу почалась її любов до виробничих процесів. У 2017 році Олена Хатмуллїна стала учасницею програми Український Донецький Куркуль, здобула перемогу та отримала грант на розширення виробництва, успішно його реалїзувала. Згодом відкрила новий напрямок виробництва

мийних засобів. Підприємство довгий час забезпечувало споживачів якісними товарами (санітарно гігієнічною продукцією), яка реалїзовувалась по всій території України. Кожен напрямок діяльності - це нові робочі місця, це стабільна заробїтна плата, це сплачені податки.

У 2020 році, як нагорода за плідну працю, Олена стала лауреатом «Кращий УКРАЇНСЬКИЙ ДОНЕЦЬКИЙ КУРКУЛЬ» у конкурсі «Підприємець року 2020».

Олена ретельно відстежує новїтні тенденції міжнародних ринків, цікавиться інноваційними технологїями. Все це є показником: в якому напрямку має рухатись бізнес найближчі 5-7 років. Так, у 2020 році Олена відкрила ферму з вирощування мікрозеленї, використовуючи метод гїдропонїки, а зї згодом, використовуючи інноваційне обладнання, започаткувала виробництво сублімованих фруктів та овочів.

В період карантину найважливішим було зберегти колектив та робочі місця. Олена використовувала всі можливості для збереження своїх працівників та робочих місць, не припиняючи роботу. На початок 2022 року

було успішно втілено та реалізовано 4 проєкти, які стабільно працювали та підтримували економіку Донеччини.

Крім підприємницької діяльності Олена плідно займається й громадською роботою та є керівником ГО «Український Донецький Куркуль». ГО об'єднує підприємців Донеччини, діяльність яких спрямована на економічне зростання регіону, на пізнаваність виробничих підприємств Донеччини. Спільна участь в виставках Схід Експо, економічних форумах, ярмарках, міжнародних програмах з обміну досвідом – все це є доказом, що Донеччина була, є та буде лідером промислової України.

Після повномасштабного вторгнення деякі напрямки діяльності стали на паузу, інші продовжували роботу до останнього у м. Костянтинівка, остаточна релокація підприємств була проведена в вересні 2024 року. У 2023 році Олена частково релокувала бізнес до безпечного регіону України Тернопільської області. Започаткувала новий напрямок діяльності виробництво «Сублімованої їжі швидкого приготування без консервантів», зареєструвавши ТМ «ПОЖИВА».

Найважливішим для Олени є підтримка внутрішньо переміщених осіб постраждалих від війни, тому було створено 4 робочі місця, де працюють жінки ВПО з Донеччини. На даний час підприємство виробляє 22 страви швидкого приготування, в кожену страву працівники вкладають шматочок свого серця, кожна страва нагадує «Смачно як вдома». Підприємство Олени Хатмулліної є учасником програми «Зроблено в Україні».

Переживши власну сімейну трагедію - на війні загинув рідний брат Олени, вона знаходить сили та надихає своєю енергетикою і невтомним бажанням до навчання, до набуття нових знань.

Зараз Олена працює над відкриттям «Перепелиної ферми», яку релокували з Донеччини до м.Шумськ. Олена активно продовжує громадську діяльність. Маючи експертні знання в області підприємницької діяльності, фінансів, грантрайтингу, вона безплатно надає консультації, проводить навчання з написання бізнес-планів, написання грантових заявок для участі в конкурсах для людей, які постраждали від війни, ветеранів війни.

Як керівник ГО «Український донецький куркуль» запрошена до співпраці, ділиться своїм досвідом, разом з робочою групою бере участь у розробці стратегії розвитку Шумської громади Тернопільської області, де зараз мешкає з родиною та веде підприємницьку діяльність.

Олена з 2014 року займається волонтерською, благодійною діяльністю, допомагає ЗСУ, за що отримала відзнаку «За благодійність». У 2023 році отримала відзнаку «Незламні зі сходу».

Найбільше бажання Олени повернутись до дому на рідну Донеччину, повернутись вже з напрацьованими проєктами, які будуть працювати на розвиток та підвищувати економічну спроможність рідного регіону.

Олена Хатмулліна – не просто успішна жінка, а справжня лідерка. Її діяльність – яскравий приклад того, як жінки можуть змінювати світ на краще.